Вопрос 1
Даны следующие определения таблиц.
EMPLOYEES
------------------------------------------------------

EMPID


INTEGER 
NAME



CHAR(20) 
DEPTID


CHAR(3)
SALARY


DECIMAL(10,2)
COMMISSION

DECIMAL (8,2)
DEPARTMENTS
,
--------------
DEPTNO


INTEGER
DEPTNAME


CHAR(20)
Какой из следующих операторов создаст набор результирующих данных, который удовлетворяет всем этим условиям:
Отображает общее число сотрудников в каждом отделе
Отображает соответствующее название отдела для каждого ID отдела
Сортирует по числу сотрудников отдела от наибольшего до наименьшего
о A. SELECT *, COUNT(empno) FROM departments, employees
WHERE deptid = deptno GROUP BY deptname ORDER BY 2
DESC
,
о B. SELECT deptname, COUNT(empno) FROM departments, employees WHERE deptid = deptno GROUP BY deptname ORDER BY 2 DESC
о С SELECT deptname, COUNT(empno) FROM departments, employees WHERE deptid = deptno GROUP BY deptname ORDER BY 2 ASC
о D,-SELECT deptname, COUNT(*) FROM departments, employees WHERE deptid = deptno GROUP BY deptname ORDER BY 2
Вопрос 2
Дано следующее определение таблицы.
EMPLOYEES
EMPID

INTEGER 
NAME

CHAR(20)
SALARY

DECIMAL(10,2)
Будет выполнен следующий оператор SQL.
CREATE  UNIQUE   INDEX  empid_ui   ON employees(empid) 
Какие два из следующих утверждения будут верны?
о А. В столбце empid таблицы employees допускается несколько пустых значений
о В. В столбце empid таблицы employees не допускаются пустые значения
о С. В столбце empid таблицы employees допускается одно (и только одно) пустое значение
о D. В таблице employees больше не могут создаваться уникальные индексы
о Е. Каждое значение в столбце EMPID таблицы employees будет отличаться от других
Вопрос 3
Даны следующие операторы.
CREATE TABLE tablel (col1 INTEGER, col2 CHAR(3)) 
CREATE VIEW view1 AS
SELECT col1, col2 FROM table1
WHERE col1 < 100
WITH CHECK OPTION
Какой из следующих операторов insert будет выполнен успешно?
о A. INSERT INTO view1 VALUES(50,abc) 

о В. INSERT INTO view1 VALUES(100,abc) 
о С. INSERT INTO view1 VALUES(50,'abc') 

о D. INSERT INTO view1 VALUES(100,'abc')
Вопрос 4
Даны следующие таблицы.
CURRENT_EMPLOYEES
---------------------------------------------

EMPID

INTEGER NOT NULL

NAME


CHAR(20)

SALARY

DECIMAL(10,2)


PAST_ EMPLOYEES
---------------------------------------------

EMPID

INTEGER NOT NULL

NAME


CHAR(20)

SALARY

DECIMAL(10,2)

Предположив, что обе таблицы содержат данные, какой из следующих операторов НЕ сможет успешно добавить данные в таблицу current_employees?
о A. INSERT INTO current_employees (empid) VALUES (10)
о В. INSERT INTO current_employees VALUES(10, ‘JAGGER', 85000.00)
о С. INSERT INTO current_employees SELECT empid, name, 
salary FROM past_employees WHERE empid =20
о D. INSERT INTO current_employees (name, salary) VALUES (SELECT name, salary FROM past_employees WHERE empid = 20)
Вопрос 5
Какая из следующих причин НЕ является действительной для определения производной таблицы  для таблицы?
о А. Ограничение доступа пользователя к подмножеству данных таблицы
 о В. Обеспечение того, чтобы вводимые строки оставались в пределах допустимости определения
о С. Выполнение действия в результате изменения таблицы
о D. Предоставление пользователям альтернативного представления данных таблицы

Вопрос 6
Даны следующие операторы SQL.
CREATE TABLE tab1 (col1 INTEGER) 
INSERT INTO tab1 VALUES (NULL) 

INSERT INTO tab1 VALUES (1)
CREATE TABLE tab2 (col2
 INTEGER)
INSERT INTO tab2 VALUES  (NULL)
INSERT INTO tab2 VALUES (1)
INSERT INTO tab2 VALUES (2)
Каким будет результат после выполнения следующего оператора?
SELECT * FROM tab1 WHERE col1 IN (SELECT col2 FROM tab2) 

о  A.. COL1
    -----------

      1

       1 record(s) selected
о B. COL1

    -------------

     NULL

      1

       2 record(s) selected
о  C. COL1

    -----------

      -

       1

       2 record(s) selected
о  D.. COL1
    -----------

      -

       1 record(s) selected
Вопрос 7
Даны следующая таблица и операторы внизу
ТАВ1

---------------------------

COL_1
COL_2
---------
-----------

A

10

B

20

C

30

D

40

E

50
DECLARE  c1   CURSOR WITH  HOLD  FOR  SELECT *   FROM  tab1
ORDER  BY  col_1 
OPEN c1

FETCH   c1 
FETCH  c1 
FETCH  c1 
COMMIT 
FETCH   c1 
CLOSE   c1 

FETCH   c1l
Какое из следующих значений будет последним полученным для col_2? 
о А. 20 
о В. 30 
о С. 40 
о D.50
Вопрос 8
Даны следующие две таблицы.
NAMES
--------------------------------------------

NAME


NUMBER

--------------------------------------------

Wayne Gretzky
 99 
Jaromir Jagr

68 
Bobby Orr

 4 
Bobby Hull 

23 
Mario Lemieux 
66 
POINTS
--------------------------------------------

NAME


POINTS
Wayne Gretzky

244
Bobby Orr

129
Brett Hull

121
Mario Lemieux

189
Joe Sakic

94
Сколько строк было бы возвращено, если бы был выполнен следующий оператор select?
SELECT * FROM names, points
о А. 0
о В. 5 
о С. 10 
о D. 25 
Вопрос 9
Дано следующее определение таблицы.
SALES
----------------------------------------------------------
INVOICE_NO
CHAR(20) NOT NULL
SALES_DATE
DATE
SALES_REGION
CHAR(20)
REGION

CHAR(20)
SALES

INTEGER
Если будет выполнен следующий оператор select, какое из следующих предложении onисывает порядок строк в полученном наборе результирующих данных?
SELECT   *   FROM   SALES
о А. Строки будут отсортированы по значению invoice_no в восходящем порядке

о В. Строки будут отсортированы по значению invoice_no в нисходящем порядке 
о С. Строки будут отсортированы в том порядке, в каком они вводились в таблицу 
о D. Строки не будут отсортированы в каком-нибудь определенном порядке
